Macca monekyn. Konmyectso
BellecTBa.



KoHueHTpauunsa — yncro 4yactui, B
BELLECTBe.

[n]=[1/Mm3]=[m7]
Oo6BLem [V]=[m3]
MnoTtHocTb [p]=[Kr/ M>]
Macca [m]=[Kr]

m_ —Macca OfHOW MOMEKyIbl
m=m_*N



OTHOCMTenbHaAa aToMHasa Macca
BellecTBa

Ar
(Haxooumcsi 8 [1TX3)

OTHOoCuUTenbHas MorieKyrnspHasa macca
BelecTBa

Mr

(8b14UCISIIOM, CK1adbleasi OMHOCUMETIbHbIE
amOMHbIe MacChl 3/1IeMEeHMOo8, 8X00SWUX 8
cocmas MorsieKkyrbl eewecmaa)

Hanpuwmep:

Mr(H_SO,)=1%2+32+16*4=98



KonuyecTBO BelwecTBa
[V]=[MmoOrsb] «HHO»

1 MOJ1b — 9TO KOINMMYECTBO BELLECTBA, B
KOTOPOM COAEPXKMNTCA CTOSLKO XXe MOJEKYI
NN aTOMOB, CKOJ1IbKO aTOMOB COOEPXXUTCA B
yrnepoge maccowu 0,012 Kr.

[TlocToAaHHaA ABoragpo —41Mcno aToMoB B
OOHOM Morsie Nboro BeLlecTBa.

N,=6,02*10% monb™



KonnyecTBO BellecTBa paBHO OTHOLLUEHUIO
ymucna monekyn N B JaHHOM Terne K
NOCTOAHHOW ABOraapo N, T.€. K4uuncny
MOneKyn B 1 MoJie BeLlecTBa.

v=N/N A
MonsapHasa macca BewecTBa — Macca
BELLECTBA, B3ATONO B Konn4yecTtse 1 MOonb.
[M]=[kr/monb]
M=Mr*10>k2/MoJ1b

Hanpumep:  M(H_SO,)=98*107ka/Morlb




V paBHO OTHOLLEHUIO MacCbl BellecTBa K
ero MoJfiIfpHOu Mmacce.

v=N/N;

v=m/M

L m) N/N,=m/M g N=(m/M)*N,

v=m/M



